

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成30年8月28日

【事業年度】 第43期（自平成28年7月1日至平成29年6月30日）

【会社名】 株式会社やまみ

【英訳名】 Yamami Company

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山名 清

【本店の所在の場所】 広島県三原市沼田西町小原字袖掛73番地5

【電話番号】 0848-86-3788（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 林 辰男

【最寄りの連絡場所】 広島県三原市沼田西町小原字袖掛73番地5

【電話番号】 0848-86-3788（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 林 辰男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年9月28日に提出いたしました第43期（自平成28年7月1日至平成29年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

3 設備の新設、除却等の計画

(1) 重要な設備の新設等

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

第3 設備の状況 3 設備の新設、除却等の計画 (1) 重要な設備の新設等 の訂正箇所は____を付して表示しております。

第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5) 発行済株式総数、資本金等の推移 の訂正箇所は、注9.を追加しておりますが、変更の内容の文中に下線で示した箇所があるため、訂正箇所を____を付して表示せず記載しております。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

3【設備の新設、除却等の計画】

(1) 重要な設備の新設等

(訂正前)

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定年月	完成後の 増加能力
			総額 (千円)	既支払額 (千円)				
本社工場 (広島県三原市)	豆腐等製造販売業	絹豆腐専用ライン新設	233,043	118,574	増資資金及び自己資金	平成29年4月	平成29年7月	時間当たり10,000個
関西工場 (滋賀県甲賀市)	豆腐等製造販売業	油揚げ専用ライン新設	545,000	108,600	自己資金及び借入金	平成29年2月	平成29年11月	時間当たり製造量 いなり揚げ 30,000枚 短冊揚げ 15,000枚

(注) 1. 上記の金額には消費税等は含まれておりません。

2. 本社工場の絹豆腐専用ラインの新設については、平成29年7月に完了しております。

(訂正後)

事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定年月	完成後の 増加能力
			総額 (千円)	既支払額 (千円)				
本社工場 (広島県三原市)	豆腐等製造販売事業	絹豆腐専用ライン新設	233,043	118,574	増資資金及び自己資金	平成29年4月	平成29年7月	時間当たり10,000個
関西工場 (滋賀県甲賀市)	豆腐等製造販売事業	油揚げ専用ライン新設	545,000	108,600	自己資金及び借入金	平成29年2月	平成29年11月	時間当たり製造量 いなり揚げ 30,000枚 短冊揚げ 15,000枚

(注) 1. 上記の金額には消費税等は含まれておりません。

2. 本社工場の絹豆腐専用ラインの新設については、平成29年7月に完了しております。

なお、第42期有価証券報告書において本社工場のおから製造設備新設の延期を注記しておりましたが、当該計画は計画見直しにより中止となりました。

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成24年8月10日 (注)1	普通株式 11,979	普通株式 12,100		27,000		
(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)
平成28年6月28日 (注)8	普通株式 96,100	普通株式 6,376,100	74,708	696,086	74,708	669,086

(注) 1. ~ 8. (略)

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成24年8月10日 (注)1	普通株式 11,979	普通株式 12,100		27,000		
(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)	(中略)
平成28年6月28日 (注)8	普通株式 96,100	普通株式 6,376,100	74,708	696,086	74,708	669,086

(注) 1. ~ 8. (略)

9. 平成28年5月13日提出の有価証券届出書、平成28年5月30日及び平成28年6月8日提出の訂正有価証券届出書に記載いたしました「手取金の使途」について、下記の通り変更が生じております。なお、変更箇所については下線を付しております。

変更理由

平成28年6月28日時点で1,258,872千円の資金調達をしており、調達資金の使途の一つとして本社工場における新製品であるおから、白和えの製造設備を予定しておりましたが、当該設備計画の中止に伴い、下記の通り資金使途を変更いたしました。

変更の内容
 (変更前)

具体的な使途	金額	支出予定時期
本社工場における新製品であるおから、白和えの製造設備	150,000千円	平成29年6月期
関西工場における製造効率化のための絹豆腐専用ライン新設に係る設備投資資金	114,760千円	平成28年6月期
	379,217千円	平成29年6月期
関西工場における製造量の拡大が見込まれる厚揚げラインの増強のための設備投資	518,400千円	平成29年6月期
本社工場における製造効率化のための絹豆腐専用ライン新設に係る設備投資	196,624千円	平成30年6月期

(変更後)

具体的な使途	金額	支出予定時期
関西工場における製造効率化のための絹豆腐専用ライン新設に係る設備投資資金	114,760千円	平成28年6月期
	379,217千円	平成29年6月期
関西工場における製造量の拡大が見込まれる厚揚げラインの増強のための設備投資	568,271千円	平成29年6月期
本社工場における製造効率化のための絹豆腐専用ライン新設に係る設備投資	196,624千円	平成30年6月期